



В Москве по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, во время проведения игрового квеста возбуждено уголовное дело

По результатам проведенной доследственной проверки следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). Ранее Председатель СК России поручал руководителю столичного управления СК доложить о ходе проверки.

По данным следствия, 16 февраля 2023 года 13-летняя девочка во время проведения игрового квеста в помещении, расположенном на Волгоградском проспекте города Москвы получила телесные повреждения и была доставлена в одну из городских больниц для обследования, где ей была оказана необходимая медицинская помощь. После этого она была отпущена домой.

19 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1767647>